

# Київський національний університет імені Тараса Шевченка

## Факультет соціології

017/011

від «09» листопада 2018

Про проведення Всеукраїнського конкурсу  
студентських наукових робіт  
з соціології та гендерних  
досліджень у 2018/2019 навчальному році

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

З метою підтримки обдарованої студентської молоді, активізації науково - дослідної роботи студентів, створення умов для її творчого зростання та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 навчальному році» від 18.09.2018 № 1010, який ґрунтується на Положенні про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017 № 605, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.05.2017 № 620/30488, наказ КНУ ім. Тараса Шевченка від 06.11.2018 № 971-32

1. Провести у 2018/2019 н. р. 1 тур Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт з соціології та з гендерних досліджень (далі - Конкурси) до **22 грудня 2018 року**.
2. Відповідальному за підготовку та проведення Конкурсів, заступнику декана Жукову В.І., здійснивши якісний відбір кращих наукових робіт студентів, забезпечити організацію Конкурсів відповідно до Положення про його проведення.
3. З метою забезпечення якісного відбору кращих наукових робіт студентів створити конкурсні комісії у складі: декана факультету, голови ради молодих вчених факультету, голови НТСА факультету, викладачів кафедр (додаток 2), яка повинна з **17 грудня до 22 грудня 2018 року** включно відібрати по три кращі наукові роботи студентів і рекомендувати їх авторів до участі у другому етапі Конкурсів.
4. Наукові роботи студентів подавати відповідальному секретареві конкурсних комісій факультету **к.с.н. Бабенко С.С. й к.с.н. Мороз Є.О.** до **16 грудня 2018 року**.

До **27 грудня 2018 року** направити відібрані наукові роботи студентів разом із необхідними документами для участі у другому турі Конкурсу (Додатки 1, 2 до Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук на базі Запорізького та Херсонського національних університетів).

Склад конкурсної комісії з соціології  
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 2018-19 н.р.

Горбачик А.П. - голова комісії, декан факультету соціології

Мороз Є.О., відповідальний секретарі конкурсної комісії, голова РМВ факультету,  
к.с.н., асистент кафедри теорії та історії соціології

Петренко-Лисак А.О. - к.с.н., доцент кафедри галузевої соціології

Олійник О.В. - к.с.н., асистент кафедри методології та методів соціологічних  
досліджень

Юзва Л.Л. - к.с.н., асистент кафедри методології та методів соціологічних  
досліджень

Хелашвілі А. В. - голова НТСА факультету соціології, студентка 1 курсу  
магістратури

Склад конкурсної комісії з гендерних досліджень  
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 2018-19 н.р.

Горбачик А.П. - голова комісії, к. ф-м.н., доцент, декан факультету соціології

Бабенко С.С. - відповідальний секретарі конкурсної комісії, к.с.н., доцент кафедри  
соціальних структур та соціальних відносин

Малес Л.В. - д.с.н., доцент кафедри теорії та історії соціології

Червінська Т.Г. - к.с.н., доцент кафедри теорії та історії соціології

Фостер Л.Ф., - к.с.н., доцент кафедри соціальних структур та соціальних відносин

Хелашвілі А. В. - голова НТСА факультету соціології, студентка 1 курсу  
магістратури

Декан

А.П. Горбачик